



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPSI Nº 095/2014.

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, **após interposição de recurso**, RETIFICA o Edital CPSI Nº 095 de 07/11/2014, conforme segue:

a) Onde se lê:

Data de Início das Provas/Horário/Local: 17.01.2014 / 8:30 / Faculdade de Veterinária - Campus Capão do Leão
--

Leia-se:

Data de Início das Provas/Horário/Local: 17.11.2014 / 8:30 / Faculdade de Veterinária - Campus Capão do Leão

Pelotas, 10 de novembro de 2014

Prof^a. Dr^a.Helenara Plaszewski Facin
Coordenadora da CPSI

Prof. Dr. Mauro Augusto Burkert Del Pino
Reitor